

抑制随意报价 新股询价制将变革

现行的IPO询价制度将出现重大调整。权威人士近日透露,中国证监会将对原有的《证券经营机构股票承销业务管理办法》进行修订,并加入调整后的IPO询价制度等有关内容。与现行制度相比,未来的询价制度将出现五大变革。

首先,简化在中小企业板上市公司的定价流程;其次,网下配售和网上发行将同时进行;第三,进一步理清初步询价与累计投标询价的关系;第四,放宽承销团参与询价的限制;第五,进一步加强对询价对象的管理。未来,对于那些明显违反询价规定、违背诚信原则、随意报价的机构,保荐机构和保荐代表人将有权取消其在该次发行中的配售资格。快报记者 李剑锋

新股潞安环能 网上发行周五进行

潞安环能A股发行价格区间今日揭晓,每股10元至11元。今明两日,具备询价资格的机构将开始进行潞安环能的网下报价申购。9月8日为潞安环能的网上申购日。

根据初步询价结果,潞安环能最终确定本次发行数量为18000万股,其中,网下配售数量不超过3600万股,占本次发行总股数的20%;网上发行数量为本次发行股票总量减去网下配售数量。

分析人士指出,潞安集团已做出承诺,将在5-10年内使潞安环能成为下属企业中唯一经营煤炭采选业务的经营主体,且潞安集团是国家批准的三个“煤变油”产业化试点企业之一。快报记者 徐玉海

博时价值增长 贰号基金今起发行

今日,国内首批复制基金之一——博时价值增长贰号基金开始正式通过建行、交行、深发展、中信银行以及各大券商等渠道网点全面发售,发行截止日期为9月22日。据悉,这是博时基金公司旗下第13只基金产品,该产品在投资策略上复制了博时首只开放式基金博时价值增长基金,同样由享誉业内的金牌基金经理——博时增长基金经理肖华管理,力求使博时坚持倡导并成功实践的价值投资理念继续深化。

截至2006年6月30日,博时共管理12只基金产品及部分社保基金,管理资产规模约470亿元,累计分红超过56.5亿元,居业内前茅。快报记者 唐雪来 黄金滔

香港恒生指数 上周大幅反弹2.76%

受益于市场预期美国加息周期将暂停,全球股市普遍向好,港股上周出现大幅反弹。恒生指数除上周一下跌外,其余交易日均上涨,指数一周大涨468.27点,涨幅2.76%,上周五报收17423.72点。

国企指数涨幅落后恒指,股指一周上涨24.44点,涨幅0.36%,上周五报收6892.97点,大市连涨几个月,业界普遍对后市表示乐观。瑞银证券港股策略员陆东日前发表报告,维持恒指今年底17900点的目标位,将恒指12个月目标定于20187点,即未来一年有约15%的上升空间。快报记者 杨勤

订亲送金戒指,老南京就信这个 黄金饰品大降价 市民嫁妆提前买

南京黄金首饰价格在经历了今年5、6月份的疯狂涨价之后逐步回落,昨天的价格已基本回落到今年4月份的水平。由于临近十一黄金周,市场销售开始走旺。新百商店和中央商场相关部门负责人说,现在双休日每天的销售额都在六七十万元,宝庆银楼老总王正方称,照这个势头下去,他们一个月能卖出几十公斤。

■快报记者 夏天

【南京商家】

黄金饰品降幅最大17.7%

今年4月份国际金价猛涨到154元/克这一26年的新高,南京商家纷纷调整零售价,当时的黄金饰品价格一下子涨到了188元/克~200元/克不等。而今年9月的第一天,当国际金价登上160元/克的台阶的时候,南京市场的黄金首饰价格却从最高价249元/克回落到196元/克—205元/克不等。

【老南京人】

订亲时就喜欢送黄金戒指

在新街口写字楼里工作的一位白领人士说,在教堂里举行婚礼,新郎一定要送一枚钻戒给新娘,而中国人是在订亲时就送黄金戒指,这是国外婚俗与中国婚俗的一大区别,尽管赠送钻戒已在中国广为流行,但由于钻戒首饰年年涨,价格太高,即使现在一些商家在搞促销,折扣较大,但仍然高出两三年前一大截。所以他们决定趁黄金首饰价格下跌时买一首金饰品以备10

【销售火爆】

十一结婚现在正好买嫁妆

消费者一般是买涨不买落,而近期价格大幅回落,销售反而火爆的主要原因之一,是今年赶上了结婚大年,又面临十一黄金周的到来。

新百黄金珠宝首饰商场的相关人士告诉记者,很多结婚的新人大都选择了十一黄金周期间举行婚礼,然后借长假外出旅游、度蜜月,而9月份是他们置办嫁

记者昨在中央商场看到,宝庆和明牌黄金首饰价格不包含加工费已降到196元/克,金利来202元/克,降幅最大的周大福售价是205元/克,而营业员说今年5、6月份最高卖到249元/克,大跌了44元/克,降幅达17.7%。在谈到为何降幅这么大时,营业员称,他们的价格是随着国际金价波动调整的。

月1日结婚时用。

据记者采访几个消费者得知,目前像这样的消费者不在少数。另外,有的消费者是怕日后再涨价,特意赶来多买几件。家住城南的林师傅对记者说,儿子国庆节期间结婚,前些日子特意赶到中央商场买两枚金戒指、一条金项链,当记者问为什么只买黄金首饰时,林师傅说,一是现在的价格降下来了,相对比较便宜;二是老南京就信这个。

【要买趁早】

年底金价 可能还会涨

国际金价从去年就开始涨,到了今年的4月初,国际金价已突破600美元/盎司,创出了1980年以来的历史新高。而在4月中旬,国际金价又涨到602.7美元/盎司,折合成人民币要卖到154元/克,在此后的一个月时间内,国际金价不断创下新高,其中上半年的5月份攀升到185元/克的高位。而随着国际石油价格下跌,国际金价也是一路跟着往下跌。

但相关人士表示,到年底还会往上涨。从当前的国际交易行情看,金价已经开始止跌回升。中国证券报的报道称,受国际油价走高影响,在9月份的第一个交易日,国内市场的黄金、白银价格双双上涨,金价重新登上160元/克的台阶,白银价格一日之内大涨120元/公斤。

据报道,9月1日上海黄金交易所所有交易品种全线上涨。黄金Au99.95收盘于160.32元/克,上涨1.43元/克,共成交1284公斤;黄金Au99.99收盘于160.48元/克,上涨1.33元/克,共成交445.4公斤;铂金Pt99.95收盘于326.72元/克,上涨2.66元/克,共成交62公斤;黄金Au(T+D)延期交易品种收盘于160.37元/克,上涨1.37元/克,共成交2318公斤。宝庆的王正方表示,国际石油价格和金价始终是一对孪生姐妹,到年底涨不涨要看伊朗形势,因为伊朗形势牵动着石油价格的涨跌。

南京市场两厢车价格大战如火如荼 “没屁股轿车”便宜了

两厢轿车
南京价格战如火如荼

据了解,在福克斯上市之前的一个月,别克凯越HRV已经开始备战。记者昨天从经销商那里得到证实,别克凯越HRV已经开始公开降价,其中最低一款从原来的10.98万元降到10万元整。经销商接受记者采访时,尽管一再回避和福克斯竞争之类的字眼,但降价由暗转明,用意已经非常明显。

无独有偶,天津一汽昨天对外宣布,即日起对旗下的威姿、威乐、N3进行价格体系梳理,其中多款车价格进行了下调,调整幅度从1000元到5000元不等。其中,威姿1.3L手动挡车型由71800元下调至66800元,降幅达7%。而1.3L两厢夏利N3也从4.78万元降到了4.68万元。尽管降幅只有1000元,但由于是该品牌今年第二次降价,所以力度可见一

就在两厢福克斯刚刚登陆南京之际,别克凯越HRV国产两厢轿车(“没屁股轿车”)的先驱夏利近日几乎是同一时间推出降价促销活动,两品牌降幅最大分别达到了9800元和10000元。相关人士表示,今年1月份,东风标致206火热上市、铃木雨燕降价1万元、派力奥突出九重大礼、POLO最低突破10万等,时尚两厢小车市场竞争进入白热化。而随着十一黄金周的到来,两厢车的价格大战将进一步升级。

■快报记者 夏天

两厢福克斯的南京经销商昨天称,两厢福克斯上月20日正式在南京上市,并接受预订,现在的订单量已经达到1000辆之多。

没屁股轿车
赢得大量年轻人喜爱

由于历史等多方面的原因,两厢车这种“没屁股轿车”长期不被主流消费群体接受,无法与三厢车抗争。随着经济发展与社会进步,中国汽车消费观念和产品结构也在发生巨变,两厢车市场需求日益旺盛。两厢车赢得了大量年轻人的喜爱,掀起了一波又一波的两厢车销售高潮。面对这样的好光景,赛欧SRV、奇瑞QQ、Spark、Polo、威姿、高尔夫、凯越HRV等新兴车型一个往外蹦,它们或以性价比高、外形活泼可爱吸引人们的视线;或以不逊于三厢车的技术含量和丰富配置令人刮目相看。据悉,明年东风标致也可能引进被广泛看好的标致307两厢版,国内汽车厂商都把下一步目标放到了两厢车上,看来两厢车市场将有一番大战了。

最新上市公司公告

【沪市公告】

股改方案及调整

600093 *ST禾嘉 公司股改方案:资本公积金向流通股股东每10股转增2股。

600136 *ST道博 公司股改方案:重大资产置换;流通股股东每10股获得1股股份。

600697 欧亚集团 公司股改方案:流通股股东每10股获得1股;同时流通股股东每10股将获得2股定向转增。

600830 大红鹰 公司股改方案:资本公积金向流通股股东每10股定向转增5.8股。

600338 ST珠峰 股权分置改革方案作出调整:重大资产购买;流通股股东每10股获得2.5股股份对价。

600844、900921 ST大盈、ST大盈B 公布股改沟通与协商结果:股权分置改革方案维持不变。股票于9月5日复牌。

股改动态

600634 海鸟发展 上海泰琳实业有限公司已决定终止收购公司的控股股东上海东宏实业投资有限公司所持的全部海鸟发展的法人股,因此仍由上海东宏实业投资有限公司执行对价安排。由于目前仍未取得商务部关于公司股权分置改革方案的批复,因此公司股票需继续停牌。

600657 G*ST天桥 从公司股权分置改革实施开始至今,公司股价连续出现异动。公司股票于9月1日停牌一天。公司2006年中期实现的净利润构成主要是转让上海北太青岛企业发展有限公司100%股权实现的收益。公司目前无应披露而未披露的信息。

600979 广安爱众 召开股权分置改革相关股东会议的第二提示。

【深市公告】

股改动态

000002、200002 G 万科A 万科HRP1权证已于最后交易日8月28日后停止交易,8月29日进入行权期,具体的行权期间为8月29日至9月4日。9月4日到期后,未行权的“万科HRP1”将予以注销。

000661 长春高新 公司股票自本公告发布之日起开始停牌;公司自股票停牌之日起,两周内(截至9月15日)披露公司股权分置改革说明书及相关文件。在此期间内,如不能披露上述股权分置改革说明书及相关文件,公司将向交易所提出复牌申请,并退出股权分置改革程序。

000752 西藏发展 公司股票将于9月4日恢复交易,从9月4日起公司股票简称变更为“G藏发展”。

000905 厦门港务 公司股票自本公告发布之日起开始停牌;公司将于9月16日前披露本次股权分置改革的相关文件。如未能如期披露,公

今日提醒

●增发股东大会审议日
600596 G新安 增发年度:2006-12-31,预计增发数量:拟非公开增发不超过5000万股A股(含5000万股)
●股权登记日
600333 长春燃气 10派1
600823 G世茂 10派0.4448
●除权除息日
600222 G太龙 10转增8.94249
●股权登记日(股权分置)
000829 赣南果业 每10股获得2.6股
600975 新五丰 每10股获得3.5股

重要事项

600190、900952 G 锦州港、锦港B股 8月28日,公司股票价格出现异常波动。8月29日,公司股票临时停牌。公司获悉大连港股份有限公司拟要约收购本公司股票,现因要约收购条件未成熟,公司股票于9月4日复牌。

600894 G广钢 公司股票近期连续三个交易日涨幅偏离值累计超过百分之二十以上,公司目前不存在应披露而未披露的重大信息。

600521 G华海 截至8月31日,公司已回购股份总数为3,825,947股,占公司总股本的1.64%,支付回购资金总额为40,389,370.04元。

600656 *ST源药 公司于8月31日接到证监会有关立案调查通知书,因“涉嫌违反证券法规”,证监会上海稽查局将对公司立案调查。

600757 华源发展 公司于8月31日接到证监会有关立案调查通知书,因“涉嫌违反证券法规”,证监会上海稽查局将对公司立案调查。

其它公告

600329 G中新 某网站转载一篇题为《5家公司公众股不足25%不会马上停牌》的文章,公司作出澄清:公司于7月19日股权分置改革方案实施复牌后,公司的公众股包括流通A股和流通S股,共计180576000股,公司总股本369654360股,公众股占总股本的比例为48.85%。

600835、900925 G机电、机电B股 董事会同意推选徐建国先生为公司董事候选人。定于9月26日召开公司2006年第二次临时股东大会。

公司将刊登公告取消本次股改动议,退出股改程序,公司股票于下一交易日复牌。

重要事项

000024、200024 G 招商局 公司可转换公司债券发行结果:本次网下配售比例为0.1444430405%。

000301 126301 G 丝绸 公司将按丝绸转2面值的101.8%,即101.8元/张(含当年利息,当期未付利息含税,个人和基金持有的丝绸转2扣税后赎回价格为101.44元/张)赎回在赎回日之前未转股的全部丝绸转2。丝绸转2的赎回日9月11日;赎回资金到账日9月18日。

000793 G 燃气 定于9月20日召开2006年第三次临时股东大会。

000831 G 关铝 定于9月8日召开2006年第二次临时股东大会。

002068 黑猫股份 公司将于9月5日举行首次公开发行股票网上路演。

●上市日(股权分置)
000752 西藏发展 每10股送2.0股
●股东沟通期复牌日(股权分置)
000929 兰州黄河 每10股实获4.75股(包括上市公司向流通股股东每10股转增2.75股和非流通股股东每10股支付2股对价)
●股东大会
G深鸿基、深纺织A、新大洲A、焦作万方、G宝能源、中国武夷、华润锦华、同洲电子、横店东磁、深纺织B、长春燃气、G宁沪、贵航股份、G新安、G新黄浦、G宝胜